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Другостепено веће Апелационог суда у Београду у поновљеном поступку осудило је
Милана Красића из навијачке групе "Алкатраз" на 14 година затвора због убиства Ивана
Перовића из навијачке групе Забрањени које се догодило 2011. године. Красић се,
међутим, налази на Светском првенству у Русији, како се може видети на
фотографијама објављеним последњих дана на друштвеним мрежама и у појединим
медијима.

  

Упркос томе што му се суди за убиство и што је раније био у бекству, суд му није
ограничио кретање, пише Инсајдер .

  

  

Информација да је Красић осуђен у поновљеном поступку на 14 година затвора због
извршења кривичног дела тешко убиство објављена је јуче на сајту Апелационог суда.

  

Како се наводи, на одржаном претресу дана 22. маја 2018. године, суд је донео пресуду
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којом је преиначио првостепену пресуду и окривљеног Милана Красића због извршења
кривичног дела тешко убиству, у саизвршилаштву, осудио на казну затвора у трајању од
14 година.

  

„По налажењу Апелационог суда, након свестране анализе свих изведених доказа током
првостепеног кривичног поступка, те након оцене изведених доказа на претресу пред
овим судом, Апелациони суд је нашао да је несумњиво доказано да је Красић, а по
претходном договору са НН лицима са умишљајем лишио живота Ивана Перовића и
довео у опасност живот оштећеног Ђ.С“, наводи се у одлуци Апелационог суда.

  

Против ове пресуде дозвољена је жалба суду у трећем степену чија ће одлука тек тада
бити правоснажна, а то ће бити и друга одлука суда у трећем степену. Инсајдеру је
потврђено у Апелационом суду да Красићу суд није изрекао меру забране напуштања
земље.

  

Апелациони суд, образлажући пресуду, наводи да је утврдио шта је претходило догађају
22. октобра 2011. године, када је убијен Иван Перовић.

  

„Иван Перовић био је припадник навијачке групе 'Забрањени', а Красић један од вођа
навијачке групе 'Алкатраз'. Такође, несумњиво је утврђено да је Перовић заједно са
оштећеним Ђ.С. и још двојицом младића видевши припаднике навијачке групе 'Алкатраз'
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на сплаву 'Б' из страха кренули да се враћају кући. На раскрсници код Фонтане
приближио им се аутомобил марке 'Ауди' у којем се налазило најмање четворо лица од
којих је, а што је несумњиво утврђено један био Милан Красић, који је седео на месту
сувозача и обратио се оштећенима, након чега су он и НН лице које се налазило иза
њега отворили ватру из пиштоља и том приликом лишили живота Ивана Перовића и
телесно повредили Ђ.С. и тиме довели у опасност животе више лица, будући да су се у
непосредној близини налазила још два лица, чиме је извршио кривично дело тешко
убиство“, наводи Апелациони суд.

  

Подсетимо, дведесетогодишњи Иван Перовић убијен је 22. октобра 2011. године у раним
јутарњим часовима када је у њега и његовог пријатеља Ђорђа С. пуцано из аутомобила
БМW у покрету. Према писању медија, Красић је након убиства побегао из земље, а
ухапшен је у Бриселу, у Белгији, у јуну 2012.

  

За ово убиство теретили су се Владимир Маљковић, Милан Красић и Марко Исаковић,
припадници Партизанове навијачке групе Алкатраз. Почетком 2014. године Виши суд у
Београду ослободио их је оптужби за убиство навијача због, како су навели, недостатка
доказа.

  

Више од три године касније, у априлу прошле године, Апелациони суд преиначио је
првостепену ослобађајућу пресуду и Милана Красића, осудио на 15 година затвора.
Овом одлуком потврђена је ослобађајућа пресуда у делу који се односи на окривљене
Марка Исаковића и Владимира Маљковића, а Красићу је одређен и притвор.

  

Шест месеци касније трећестепено веће Апелационог суда укинуло је пресуду Красићу и
наложио поновљено суђење.

  

Да је Красић у Русији сазнало се са фотографије објављене на друштвеним мрежама
претходних дана.

  

Поред њега, на фотографији се види и Александар Видојевић, актуелни вођа навијача
Партизана, иначе близак Вељку Беливуку и убијеном вођи навијача Партизана
Александру Станковићу.
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Како пише портал КРИК, одмах иза Видојевића са десне стране, са качкетом, стоји
Борис Карапанџић. Он је, како наводе, осуђиван због трговине дрогом, држање оружја,
као и демолирања кафића „Холивуд“ у власништву бившег вође навијача Александра
Вавића на Карабурми 2013.

  

На фотографији се налази и Немања Срећковић кога су новинари КРИК-а препознали
по тетоважи са ликом Александра Станковића на левој мишици. Срећковић је, како
наводе, био члан скупштине фудбалског клуба Партизан 2016, а није познато да ли је
против њега вођен икакав поступак.

  

Вучић о фотографији: Мој син ништа лоше није учинио

  

На фотографији се налази и син председника Србије Данило Вучић. Да је Данило на
фотографији потврдио је данас и председник Србије Александар Вучић. Он је изјавио
да његов старији син, који је присуствовао утакмици Светског првенства у Русији у
близини осуђиваних особа, није учинио ништа лоше.
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"Никоме мој син није ништа украо, нити нажао учинио. За разлику од оних чија једна
породица има 100 милиона евра богатства. Крив је што је платио карту у економској
класи, за разлику од тих лопужа које иду бизнис-класом до Њујорка и карту плаћају
5.000 евра. Немојте његове слике да тражите, имам ја своје слике много горе да вам
покажем... Али они не знају шта ће, јер сам им одузео могућност да краду, јер доводим
фабрике, јер радим шест пута више него моји претходници", рекао је Вучић раније данас
новинарима у Панчеву.

  

Он је рекао да му није лако да објасни свом сину због чега "су га напали" што је ишао да
навија за Србију и "што је стајао три места од неког, иако чак и не навија за Партизан".

  

( Инсајдер )

  

Видети још:

  

КРИК: Новинари КРИК-а су у групи људи са којима је председников син Данило
Вучић навијао у Русији препознали тројицу из екипе убијеног Александра
Станковића званог Сале Мутави

  

 5 / 5

https://insajder.net/sr/sajt/vazno/11609/I-pored-presude-za-ubistvo-%E2%80%93-jedan-od-vo%C4%91a-Alkatraza-umesto-u-zatvor-oti%C5%A1ao-na-Svetsko-prvenstvo.htm
http://www.nspm.rs/hronika/krik-s-kim-je-predsednikov-sin-navijao-na-utakmici-srbija-%E2%80%93-kostarika.html
http://www.nspm.rs/hronika/krik-s-kim-je-predsednikov-sin-navijao-na-utakmici-srbija-%E2%80%93-kostarika.html
http://www.nspm.rs/hronika/krik-s-kim-je-predsednikov-sin-navijao-na-utakmici-srbija-%E2%80%93-kostarika.html

